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Exer
i
e 1: 3 points

Développer puis simpli�er les expressions suivantes :

1. A =
(√

3 + 2
)2

2. B =
(√

5− 2
) (√

5 + 2
)

3. C =
(√

3 + 2
) (

3
√
3− 1

)

Exer
i
e 2: 2 points

Résoudre les équations suivantes :

1. 3x (2x− 2)− 6x2 = 12 2. (x− 2)(x+ 1) = 0

Exer
i
e 3: 2 points

Résoudre les inéquations suivantes et donner la réponse sous forme d'intervalle :

a. 2− 4x > 1
b.

2

5
x+ 1 ≥

3

4

Exer
i
e 4: 5 points

1

2

3

4

5

6

−1

1 2 3−1−2−3−4

×

×

×

×

A l'aide de la 
ourbe de la fon
tion f donnée 
i-dessus, répondre aux questions suivantes :

1. Déterminer l'image de −
3

2
par la fon
tion f .

2. Compléter le tableau 
i-dessous :

x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3

f(x)

3. Déterminer les possibles anté
édents de 3 par la fon
tion f .

4. Résoudre l'équation f(x) = −1.

1



Exer
i
e 5: 6 points

Soit g la fon
tion dé�nie sur R par g(x) = x2 − 2x− 3

1. Déterminer l'image de 1 par la fon
tion g.

2. Déterminer l'image de

√
2 par la fon
tion g.

3. Déterminer les anté
édents de −3 par la fon
tion g.

4. Compléter le tableau de valeur 
i-dessous à l'aide de votre 
al
ulatri
e :

x -2 -1 0 1 2 3 4

g(x)

5. Tra
er la représentation graphique de la fon
tion g dans le repère 
i-dessous :

1

2

3

4

5

−1

−2

−3

−4

1 2 3 4 5 6−1−2−3−4−5−6

6. Le point A(100; 9796) appartient-il à la 
ourbe de la fon
tion g ?

7. Le point B d'abs
isse −7 appartient à la 
ourbe de la fon
tion g. Déterminer son ordonnée.

Exer
i
e 6: 2 points

f , g et h sont trois fon
tions dé�nies sur [−3; 2] par :

f(x) =
x− 4

2
g(x) = 1−

1

x+ 4
h(x) =

x2

2
+ x− 1

Attribuer à 
haque fon
tion sa 
ourbe représentative. (On justi�era ses réponses)
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